



Σύλλογος Γονιών Παιδιών
με Νεοπλασματική Ασθένεια
Παράρτημα Ν. Αχαΐας
Φιλοποιήμενος 28, Πάτρα
Τ.Κ. 26221
Τηλ/ Φαξ: 2610-276021
www.floga.org.gr
Email: flogapel@gmail.com

Πάτρα, 10 Ιανουαρίου 2022

Προς
Διευθυντή του Δημοτικού Σχολείου Βάρδας
κ. Αναστάσιο Καπώνη

Αξιότιμε κ. Διευθυντά,

Με την παρούσα του επιστολή το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονιών Παιδιών με Νεοπλασματική Ασθένεια «ΦΛΟΓΑ», Παράρτημα Ν. Αχαΐας, θα ήθελε να σας εκφράσει τις θερμές του ευχαριστίες για την διοργάνωση Χριστουγεννιάτικου παζαριού από τους μαθητές της ΣΤ' 2, με σκοπό την οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου μας, με το χρηματικό ποσό των 200 ευρώ.

Η βοήθειά σας αποτελεί για εμάς σημαντικό γεγονός, καθώς συμβάλλει στην επίτευξη των στόχων μας. Και είναι κάτι που έχουμε ιδιαίτερη ανάγκη για να συνεχίσουμε το δύσκολο αγώνα ζωής για τα παιδιά που πάσχουν από καρκίνο και τις οικογένειές τους.

Παρακαλούμε πολύ να δεχθείτε και να μεταφέρετε τις θερμές μας ευχαριστίες και τις θερμότερες ευχές μας για το 2022, προς όλους τους μαθητές σας, τους εκπαιδευτικούς σας και ιδιαίτερωσ την κ. Χριστίνα Μουρκιώτη, του Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων και τα μέλη τους. Να έχετε μία χρονιά πλούσια σε Υγεία, Αγάπη, Ελπίδα και Πίστη που είναι οι τέσσερις βασικοί κρίκοι που μας δένουν με τη ζωή.

Όπως γνωρίζετε το έργο της «ΦΛΟΓΑΣ» είναι πολύπλευρο. Μεταξύ άλλων στηρίζει τέσσερις ξενώνες στους οποίους φιλοξενούνται τα παιδιά και οι γονείς τους από την περιφέρεια εντελώς δωρεάν, για όσο διάστημα διαρκεί η θεραπεία τους. Προμηθεύει ιατρικό εξοπλισμό στα νοσοκομεία, Πληρώνει τις μισθοδοσίες 13 γιατρών στα παιδοογκολογικά τμήματα και 10 νοσηλευτών, εφαρμόζει τη νοσηλεία κατ' οίκον ώστε τα παιδιά να αποφεύγουν την ταλαιπωρία μετακίνησής τους στα νοσοκομεία.

Καλύπτει τα έξοδα ταυτοποίησης των δειγμάτων του Κέντρου Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών «Χάρισε Ζωή του Πανεπιστημίου Πατρών. Ενισχύει τις οικογένειες καλύπτοντας ανάγκες διαβίωσης και άλλες.

Είμαστε δε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι η Ελλάδα πλέον συμμετέχει στην εφαρμογή και διενέργεια των Διεθνών Συνεργατικών Πρωτοκόλλων Θεραπείας για τον καρκίνο της παιδικής και εφηβικής ηλικίας.

Η «Φλόγα» χρηματοδοτεί τη συμμετοχή της Ελληνικής Εταιρείας Παιδιατρικής Αιματολογίας Ογκολογίας (ΕΕΠΑΟ) στα πρωτόκολλα θεραπείας παιδιών και εφήβων, η οποία δίνει πρόσβαση σε προηγμένες θεραπευτικές παρεμβάσεις που έως τώρα δεν ήταν διαθέσιμες στη χώρα μας. Με τη συμμετοχή στα πρωτόκολλα θεραπείας, τα παιδιά στην Ελλάδα θα δέχονται ακριβώς την ίδια φροντίδα όπως κάθε άλλο παιδί σε κάθε προηγμένη χώρα.

Σκοπός της κάθε ενέργειάς μας είναι να προσφέρουμε την καλύτερη δυνατή θεραπεία και διαβίωση στα παιδιά με καρκίνο. «Φάρος» μας σε αυτό το πολυκύμαντο ταξίδι της ζωής είναι το φωτεινό χαμόγελο των παιδιών.

Στο έργο της «Φλόγας» έχετε μερίδιο όλοι εσείς που είστε αρωγοί της. Όλοι μαζί μπορούμε να κρατήσουμε αναμμένη τη «ΦΛΟΓΑ» της ελπίδας για όλα τα παιδιά που βρίσκονται στο κρεβάτι κάποιου νοσηλευτικού ιδρύματος.

Και μην ξεχνάτε ποτέ ότι η Αγάπη δίνει Ζωή.

Το Α.Σ.
του Συλλόγου «ΦΛΟΓΑ» του
Παραρτήματος Ν. Αχαΐας

